

На американский фондовый рынок сегодня пришла ощутимая коррекция. Во-первых, инвесторов беспокоит новый штамм коронавируса, обнаруженный в Великобритании. На этом фоне индекс волатильности Cboe Volatility Index (VIX), так называемый индекс страха, агрессивно вырос до локальных максимумов (+30%).

Индекс S&P500 по состоянию на 19:40 (МСК) снижается на 1,2%. Индекс Dow теряет около 0,5%, а технологический индекс Nasdaq падает почти на 1%.

Ключевые индикаторы на вечер понедельника (21/12/2020):

- S&P 500: -1,2%
- Dow Jones: -0,5%
- Nasdaq: -1,0%
- IMOEX: -2,67%; RTSI: -4,75%
- Золото: \$1 880 (-0,02%)
- Нефть Brent: \$50,15 (-4,06%)
- Доллар/Рубль: 74,9 (+2,12%)

Пока надежды на рост в преддверии католического Рождества не оправдываются. На выходных британские ученые объявили, что обнаружен новый штамм COVID-19. По их данным, он значительно более заразен, чем предыдущие виды вируса.

На этом фоне в Лондоне вводится жесткий локдаун. Так, ограничительные меры вводятся на передвижение жителей столицы. Кстати говоря, это коснулось не только Лондона, но почти всего юго-востока Англии. Кроме того, закрыты большинство магазинов, пабы, рестораны, спортзалы и т.д.

Тем временем, лидеры Конгресса США в воскресенье согласовали пакет мер по стимулированию экономики в условиях пандемии. Согласно их договоренностям, дополнительные вливания в экономику страны составят \$900 млрд. Вполне возможно, что это стало еще одной причиной для коррекции: buy on the rumor, sell on the fact.

Но есть и хорошие новости. Во-первых, FDA одобрило применение вакцины, разработанной компанией Moderna. Это уже вторая после продукта Pfizer вакцина, получившая разрешение на использование в чрезвычайных условиях. Вакцинация, как ожидается, должна начаться уже сегодня.

Во-вторых, ФРС разрешит банкам возобновить обратный выкуп акций. Это стало возможным благодаря результатам стресс-тестов. В 1 квартале 2021 г. американский регулятор будет ограничивать объемы выкупа.

На фоне того, что происходит на рынках сегодня, мы решили минимизировать торговую активность. Неопределенность слишком высока, и положение дел таково, что завтра все может измениться. С другой стороны, и делать новые покупки пока, на наш взгляд, слишком рискованно.

Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва
Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1
Тел: +7(495) 787-5256
Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.